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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. José Marotti 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante 

las últimas dos semanas: 

Martes 26: luego de la Sesión, los concejales se 

reunieron con el Instituto Municipal de la Vivienda y el 

Club Deportivo Libertad para conversar sobre el 

comodato que tiene el Municipio con respecto a 

terrenos que actualmente está ocupando el club.  

Miércoles 27: los ediles se reunieron en el Recinto con 

representantes del Centro Comercial, SanCor C.U.L., 

Cooperativa Ganadera y Sociedad Rural, para charlar 

sobre el proyecto de Ordenanza de Fitosanitarios. 

   

Jueves 28: el concejal Pinotti participó de una reunión 

del Consejo de Inclusión para Personas con 

Discapacidad. Por la tarde, la concejala Ghione estuvo en 

el acto clausura de la Escuela Especial “Alas para la 

Vida”. 

 

Viernes 29: el concejal Pinotti estuvo en el acto de 

clausura del Jardín Materno Infantil Municipal y el 

concejal Migliori en la fiesta de cierre del Jardín San José.  

 

Ayer lunes, el concejal Bertoglio estuvo participando de 

la Comisión Evaluadora del Área de Servicios y por la 

tarde, los concejales estuvieron reunidos con el 

secretario de Hacienda y Estadística, Héctor Deluchi, 

para conversar sobre Presupuesto y Ordenanza 

Tributaria 2014. Luego, los concejales Bertoglio y Pinotti 

participaron de la asamblea barrial en Villa Autódromo 

referida a Presupuesto Participativo.  

 

Minutos antes de la Sesión, el concejo estuvo reunido 

con el Instituto de la Vivienda y representantes del 

Ejecutivo Municipal para tratar temas que hacen a la 

Comisión de Evaluación de Aspirantes a Viviendas 

construidas por el IMV. 
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Correspondencia recibida 
 De la secretaria de Desarrollo Humano y Familia, 

Susana de Bosco, solicitando una reunión con la 
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Comisión permanente de evaluación de aspirantes a 

viviendas de interés social, respondiendo a la 

Ordenanza Nº 1739/2007. Motiva el pedido la 

necesidad de analizar la situación de distintas familias.  

 

 De la Comunidad Educativa del Jardín de Infantes 

Nº 118 “Myriam Hayquel de Andrés”, invitando a 

participar del Acto de Egresados 2013 que se 

desarrollará el día viernes 6 de diciembre, a la hora 

09:30, en Cinema 77. 

 

 De Pablo Gandino, integrante de la Comisión 

Vecinal del Barrio Moreno, en esta ocasión como vocero 

de todas las vecinales de la ciudad, hace llegar un 

proyecto en donde se detallan acciones para proteger, 

recuperar y valorizar la Casa de Don Carlos Steigleder. 

Solicitan se les informen si existen Ordenanzas o Leyes 

que reglamenten los trabajos que se ejecuten en sitios 

históricos, para saber si necesitan autorización 

municipal o provincial para poder efectuar los trabajos 

que plantean. MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-   

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela de 

Enseñanza Media Particular Incorporada Nº 8107 “San 

José”, invitando al Acto Académico, el día 12 de 

diciembre a la hora 20 en el patio del Colegio. 

 

 De vecina del Barrio Colón, eleva propuestas para 

ser consideradas en el tratamiento del Presupuesto 

Participativo de dicho barrio, enumerando las 

necesidades según su entender. 

 

 De la presidenta del Tribunal Electoral de la 

Provincia, María Angélica Gastaldi, invitando al Acto de 

Proclamación de Candidatos que resultaron electos en 

los Comicios del pasado 27 de octubre de 2013. El 

mismo se realizará el día miércoles 4 de diciembre a la 

hora 09:30 en la Sala Mayor del Teatro Municipal “1º de 

Mayo”, sito en calle San Martín 2020. 

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela 

Particular Incorporada Nº 1043 “San José”, invitando al 

Acto de Promoción del Séptimo Grado del Ciclo Lectivo 

2013, el día 19 de diciembre a la hora 20 en el Club 

Deportivo Libertad.  

 

 De la Comunidad Educativa de la Escuela de 

Educación Técnica Nº 279 “Tte. Benjamín Matienzo”, 

invitando al Acto de Clausura correspondiente al 

período lectivo 2013, el lunes 9 de diciembre a la hora 

20. 

 

 De la Subcomisión de la Escuelita de Fútbol del 

Club Deportivo Libertad, invitando al Acto Inaugural del 

Torneo de Fútbol Infantil “Tigrecito XX”, que se 

efectuará el día sábado 7 de diciembre a la hora 18:30 

en el Predio de Fútbol de las Instalaciones. 

 

 De la Subcomisión de la Escuelita de Fútbol 

Infantil del Club Deportivo Libertad, informando que se 

encuentra abocado a la organización del “Clásico de 

Reencuentros y Recuerdos”, en donde se realizarán 

distintos partidos con representantes íconos de todos 

los tiempos y de ambos clubes de la ciudad. Lo 

recaudado será destinado a comprar zapatillas a un 

grupo de chicos de la Comunidad Mocoví de la ciudad 

de Tostado. El mismo se llevará a cabo el próximo 

jueves 5 de diciembre, a partir de las 20 horas, en el 

Estadio “Dr. Plácito Tita”.  

 

 Del secretario de Coordinación y Gobierno, Sr. 

Gerardo Corroto, invitando a la reunión del Consejo 

Consultivo de Seguridad, a desarrollarse el próximo 

martes 3 de diciembre a la hora 20 en la Vecinal del 

Barrio SanCor. 

 

 De integrantes de la Comisión Vecinal del Barrio 

Colón, desestimando el proyecto sugerido, en el marco 

de Presupuesto Participativo, sobre iluminación en la 

Plaza Colón, debido a que consideran que dicha obra 

corresponde ser ejecutada por el Estado Municipal, al 
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igual que otro proyecto en el mismo marco sobre la 

construcción de una plaza entre las calles Gral. Paz, 

Silvestre Begnis y Gobernador Gálvez. MOCIONA EL 

CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 Del intendente municipal y el secretario de 

Coordinación y Gobierno, invitando a participar de la 

reunión que se llevará a cabo el próximo martes 10 a la 

hora 20 en el Salón Azul del Palacio Municipal, con el 

objetivo de debatir el proyecto de Ordenanza sobre 

nocturnidad.   

 

 Del Centro de Cultura Artística “Amigos del Arte”, 

Taller Púrpura Expresión & Libertad, invitando a la 

Quinta muestra anual de pintura, los días 6, 7 y 8 de 

diciembre a la hora 20. 

 

 Del intendente municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 
invitando a la inauguración de la “Casa de la Historia y 

la Cultura del Bicentenario”, el día 9 de diciembre a la 

hora 20:30 en calle Rotania y Pasteur. En la misma 

ocasión se hará el tradicional brindis de Fin de Año y 

habrá exhibición de obras de arte.  
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el D.E.M. 
Resolución  

 Nº 3757/13 : autoriza a la Empresa Nussed S.A. 
a efectuar el volcamiento de agua de vertiente, 

bombeada desde los silos a la Red Cloacal, dando 

estricto cumplimiento a lo dispuesto en la Resolución 

Nº 1089/82.- 

 
P. de Ordenanza 

 Llama a Licitación Pública, a partir del 10 de 
diciembre de 2013, para la adquisición de 22 (veintidós) 

luminarias de tecnología LED SMD de alumbrado de 

calle de 150w a 200w, en reemplazo de las de vapor de 

mercurio alogenado de 400w existentes; y 22 

(veintidós) luminarias de tecnología LED SMD de 

alumbrado de vereda de 30w a 60w., de acuerdo al 

Pliego de Bases y Condiciones, Condiciones Particulares, 

Especificaciones Técnicas. FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.-  
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Respuesta a Minuta de Comunicación emanada 

del D.E.M. 

 Nº 612/2013: mediante la cual el Concejo 
Municipal de la ciudad de Sunchales solicita al 

Departamento Ejecutivo Municipal que: 1) A la 

brevedad, retire el logo de su gestión de los 

invitaciones y/o comunicaciones que emite el Área de 

Comunicaciones, de la Página Web Oficial del Municipio, 

de los móviles de propiedad del Municipio y de todo 

otro lugar en donde se encuentre visibilizado, 

ateniéndose a lo dispuesto en la Ordenanza Nº 

2015/2010. 2) Remita a este Cuerpo, en un plazo no 

mayor a 10 (diez) días hábiles, informe por escrito 

acerca del proceso de selección del proveedor 

contratado para el desarrollo de la página web oficial.– 

SE EXPRESÓ AL RESPECTO EL CONCEJAL LAMBERTI.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

De Ordenanza 

 Autoriza al intendente municipal, Sr. Ezequiel 

Bolatti, a suscribir CONTRATO DE PRÉSTAMO con Banco 

de la Nación Argentina, por el que la Municipalidad de 

Sunchales se compromete a adquirir, en forma directa, 

DOS (2) CHASIS NUEVOS, MARCA IVECO, modelo 

TECTOR 170-E-22 ATTACK. Deroga Ordenanza Nº 

2259/2012.– FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 

De Declaración 

 El Concejo Municipal de Sunchales declara de 

"Interés Social y Deportivo" la 20ª Edición del Torneo de 

Fútbol Infantil Tigrecito 2013, organizado por la 

Escuelita de Fútbol Infantil del Club Deportivo Libertad, 

a llevarse a cabo los días 7, 8 y 9 de diciembre de 2013, 

por su importante contribución a la inclusión social, 

promoviendo el sentido de la amistad, la solidaridad, el 

juego limpio, el respeto por los demás y la capacidad de 

trabajar en equipo.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

 El Concejo Municipal de Sunchales declara de 

"Interés Social" la presentación del espectáculo del 

"Grupo Alma", Compañía de Danza Integradora, 

organizado por el Consejo de Inclusión para Personas 

con Discapacidad, a llevarse a cabo el 13 de diciembre 

de 2013.- FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 

APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

De Resolución 

 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, venciendo dicho plazo el 11/06/14, los 

siguientes Proyectos: 

* P. de O. (FPCyS-PS): crea mecanismos para la 

recuperación y distribución de plusvalías, que permitan 

producir tierra urbana equipada para los sectores 

sociales de menores ingresos y compensar las 

desigualdades urbanas. 

* P. de R. (FPCyS-PS): incorpora en el ámbito legislativo 

local, la figura de "Defensor/a Municipal del Pueblo". 

* P. de O. (FPCyS-PDP-PS-UCR): modifica Arts. 35º y 41º 

Ord. Nº 1933/09 - Reordena uso, disponibilidad y 

aprovechamiento del suelo, dentro del Distrito 

Sunchales. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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